

Отчет
о реализации антикоррупционной политики
в ООО «Гарантия-Плюс»
за 2024 г.

В целях реализации антикоррупционной политики в ООО «Гарантия-Плюс» (далее - организация) директором, заместителями директора, а также начальниками отделов проводится регулярная работа по противодействию коррупции в организации.

Так, за указанный период в организации ежемесячно проводятся планёрные заседания, в рамках которых с работниками организации и работниками подрядных организаций проводится разъяснительная работа, способствующая формированию непримиримого отношения к любым формам и проявлениям коррупции, в том числе недопущении получения каких-либо вознаграждений за услуги, действия, бездействия в рамках исполнения должностных обязанностей, о недопущении попустительства, покровительства, предоставления заинтересованным лицам непредусмотренных прав, принятие незаконных решений по сделкам.

В целях реализации антикоррупционных мероприятий руководителем организации проведено 27 личных приёмов граждан, начальниками отделов проведено 25 личных приёмов граждан.

В общедоступном месте у входа в организацию установлен специальный почтовый ящик для жалоб и заявлений граждан.

Организовано взаимодействие с гражданами и организациями по различным официальным каналам связи: электронная почта garantiark@mail.ru, Почта России, сайт организации <https://garantia-plus.ru>, сайт ГИС ЖКХ <https://dom.gosuslugi.ru>, личный приём заявлений.

В целях противодействия коррупции и усиления контроля за деятельностью работников организации и иных граждан, в организации установлено видеонаблюдение, запись телефонных переговоров.

Начальником по безопасности организации проводится контроль передвижения работников организации при выполнении ими служебных обязанностей.

Сотрудникам организации разъяснено о необходимости при выполнении служебных обязанностей в рамках электронного взаимодействия пользоваться исключительно официальными источниками связи: электронная почта организации, государственные информационные ресурсы.

Главным бухгалтером организации регулярно осуществляется контроль финансовой деятельности организации, в том числе аудит хозяйственных операций, бухгалтерской отчетности и бухгалтерского учета организации. Бухгалтерская отчётность ежегодно размещается в открытом доступе в ГИС ЖКХ.

В рамках принятие мер по предупреждению коррупции при взаимодействии с организациями-контрагентами начальники соответствующих отделов, ведут анализ сведений, находящихся в открытом доступе, о потенциальных организациях-контрагентах на предмет их добросовестности, оценки деловой репутации и т.д.

Антикоррупционные оговорки включаются во все договоры, заключаемые с контрагентами.

За отчётный период оформлено 42 договоров на капитальный ремонт с подрядными организациями, о которых в открытом информационном доступе отсутствуют сведения об их недобросовестности. Во все договоры включены антикоррупционные оговорки.

На официальном сайте организации в сети Интернет <http://garantia-plus.ru> размещены следующие документы:

- перечень (план) антикоррупционных мероприятий;
- антикоррупционная политика;
- кодекс этики и служебного поведения работников;
- памятка работника по противодействию коррупции»;
- декларация конфликта интересов.

На информационном стенде организации, и на официальном сайте организации размещена информация о телефонах доверия, по которым необходимо сообщать о фактах коррупции.

В целях обеспечения прозрачности деятельности организации на постоянной основе имеется сотрудник обеспечивающий размещение информации о деятельности организации в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ <https://dom.gosuslugi.ru>).

В организации ведется разъяснительная работа по вопросам противодействия коррупции, в том числе по вопросу возможного возникновения «конфликта интересов». Сотрудники организации проинформированы о необходимости незамедлительного сообщения руководителю организации о случаях склонения их к совершению коррупционных правонарушений.

За отчётный период фактов коррупционных нарушений, допущенных работниками организации, не выявлено. Обращений по фактам коррупции в организации от граждан и организаций не поступало.

Директор ООО «Гарантия-Плюс»

С.Б. Кочкарев